František Vnuk



Pays: Slovaquie
Langue: Slovaque

Sexe: Masculin

Note: Ecrit aussi en allemand et en anglais

Historien, journaliste. - Spécialiste de l'histoire de l'Eglise. - Métallurgiste de formation. - Professeur de métallurgie à l'Institut de technologie, Adelaide, Australie (1953-1986). - Professeur à la Faculté de théologie catholique romaine, Université

Comenius, Bratislava (1992-1996)

ISNI: ISNI 0000 0001 1453 4378 (Informations sur l'ISNI)

František Vnuk: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

Vládni zmocnenci na biskupských úradoch v rokoch 1949-1951 (1999)



Mať svoj štát znamená život (1991)



Euvres to	extuelles (3
------------------	-------------	---

"Šesť rokov pri Vatikáne" (2012) de Karol Sidor avec František Vnuk comme Éditeur scientifique	3 ?	Dokumenty o postavení katolíckej cirkvi na Slovensku v Prokoch 1945-1948 (1998)
"Prezident Jozef Tiso" (1978) de Ján Eliás	3 9	
avec František Vnuk comme Éditeur scientifique		

Personnes ou collectivités en relation avec "František Vnuk" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant (que éditeur scientif	ique (4)	
Emília Hrabovec	3 9	Róbert Letz	30
Jozef M. Rydlo	3 9	Pavol Stano	3 0
Personnes ou collectivités liées en tant (que auteur du texte	(1)	
Karol Sidor (1901-1953)	1		
Personnes ou collectivités liées en tant (que illustrateur (1)		
Jozef G. Cincík (1909-1992)	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant (que postfacier (1)		
Milan S Ďurica	60		



Personnes ou collectivités liées en tant que préfa	acier (1)
Karol Murín	3 9

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata